RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
TES SIMULASIMENGAJAR GURU PENGGERAK

Satuan Pendidikan : SD PLUS AL HIKMAH PURWOASRI
Kelas/ Semester : 2 (dua)/ Ganyjil

Tema : 4. Hidup Bersih dan Sehat

Sub Tema : 1. Hidup Bersih dan Sehat di Rumah
Pembelajaran Ke : 1. (satu)

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Mengenal kosakata yang berhubungan dengan lingkungan sehat dan tidak sehat
2. Menyanyikan lagu anak sesuai dengan keras dan lembutnya suara
3. Menghitung banyak sisi, sudut, dan titik sudut pada bangun datar
KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal (2 menit)
a. Salam Pembuka
b. Berdo’a sebelum belajar
c. Apresiasi
2. Kegiatan Inti (menit)
a. Guru menyampaikan judul materi yang akan dibahas
b. Guru dan peserta didik melakukan Tanya jawab berkaitan dengan materi pembelajaran.
c. Guru membimbing peserta didik untuk menuliskan nama alat- alat kebersihan serta kegunaannya,
misalnya sapu, kain pel, keset, ember, kemoceng dan serbet, sabun pembersih lantai.
Guru mengajak peserta didik menyanyikan lagu “ Membuang Sampah” ciptaan A.T Mahmud
Siswa diminta mengidentifikasi bentuk permukaan setiap benda yang diamati
Guru membimbing siswa menentukan bangun datar yang tergolong ke dalam bangun datar
Guru membimbing siswa tentang ruas garis pada bangun datar
Guru memberikan penilaian dari hasil pengamatan gambar dan siswa diarahkan untuk mengerjakan
tugas yang diberikan guru
3. Kegiatan Penutup (2 menit)
a. Gurudan serta didik menyimpulkan hasil proses pembelajaran/ manfaat hidup bersih dan sehat.
b. Guru menyampaikan judul materi pembelajaran berikutnya dan pemberian PR
c. Salam Penutup
PENILAIAN PEMBELAJARAN
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1. Penilaian Sikap : Observasi/ pengamatan pada saat proses pembelajaran

2. Penilaian Pengetahuan :Tes tertulis berupa soal latihan tertulis

3. Penilaian Keterampilan  : Menyanyikan lagu, menulis teks
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